

低比例甲醇汽油将出国家标准 有望下半年出台

中国石油和化学工业联合会副秘书长胡廷林日前透露,低比例甲醇汽油国家标准(M15)的相关实验工作已经完成,目前正在做补充、完善和标准修订的工作,今年下半年或明年上半年有望出台。



风向

夏日经济 系列之七

“反季节消费” 走俏夏日

暑报讯(实习生程龙杰 记者宛月琴) 羽绒服、丝棉被……本该在冬季热卖的商品,在这个夏日也走俏起来。消费者们“未雨绸缪”提前购买,商家们更是绞尽脑汁,铆足劲预备分上“反季节”消费的一杯羹。

羽绒服销售额增长了六七成

在合肥不少大商场,羽绒服都被摆在了服装区的显眼位置。记者看到,不少著名品牌的羽绒服都有特卖,一般是原价的4-7折。

“每年夏天,羽绒服卖得都比较好!”在徽州大道某大型超市,销售人员谢阿姨告诉记者,夏天各种款式的羽绒服均是低价销售,其中最低价128元,质量一样,厂家为了清货才这么便宜。而今年7月以来,销售额差不多增长了6-7成。

棉鞋、棉被很“吃香”

而冬日里的必备品棉被、棉鞋等,在这个夏日也随处可见“吃香”情景。

在三花商行内,某品牌高帮保暖皮鞋,冬天时卖300元,现在卖120元。老板张女士表示入夏以来已经卖出去一百多双。而安琪儿床上用品的汪老板表示今天开店便卖出两床大棉被,现在一般的棉被批发价为40元,2米乘2米的大棉被现在批发价为85元,原价100元。“反正冬天也要用,现在买更实惠!”前来购买棉被的市民刘虹告诉记者。

赶在“热天”提前订购浴霸

不是因为装修新房的缘故,谁会想到在夏天买浴霸呢?但市民周克斌逛商场才发现,夏天的浴霸卖得出人意料的红火,许多人提前订购才能赶上趟。

记者昨日来到三里庵附近两家家电卖场,发现不少品牌浴霸正特价促销。特价浴霸平均降价100元左右,最低的才卖100多元。销售人员告诉记者,由于现在是夏天,浴霸的价格与冬天相比低多了,再碰上特价机型,此时买浴霸的确很优惠。

安徽要“海选” 100家服务业企业

暑报讯(程龙杰 记者樊立慧) 记者昨日从省发改委了解到,安徽要选出100家全省服务业重点企业,侧重于现代物流业、科技服务业、信息服务业、金融服务业、文化创意服务业、旅游服务业、商务服务业、商贸服务业、服务外包企业和居民服务业。

据悉,企业要在同行业中具有影响力的,有一定企业规模,纳税数额较大,产品结构优化,还有一点,得要有较强的社会责任心。企业可以自愿向各市发改委报名,8月底前报省发改委,在皖央企可以到省国资委报名。



茄子! OK!

妈妈肚子里的宝宝啥样? 彩超能够“看到”准妈妈青睐胎儿“写真”

近四成孕妇青睐胎儿“写真”

据了解,目前合肥妇幼保健医院,103医院,武警医院都可以做彩超,一些医院还提供光盘刻录,每套的价格在300元左右。昨日,记者在合肥妇幼保健医院看到,有近四成的孕妇慕名前来拍四维彩超,希望可

以抢先目睹宝宝风采。“之前在网上看过四维彩超的视频,宝宝在肚子里打哈欠都能看到,感觉很奇妙。”在该医院休息区等候的王媛女士表示,尽管要排很长时间队,但一想到可以早点看到宝宝,还是愿意一试。

由于越来越多的准妈妈青睐胎儿“写真”,很多医院的彩超项目需要提前预约。“胎儿17周我就开始预约了,今天还排了三个小时的队。”在省城一家医院产科,怀孕25周的准妈妈黄琼这样告诉记者。

彩超目的不是给胎儿“照相”

据悉,四维彩超主要目的并不仅仅是为了给胎儿“照相”,而是为了筛选胎儿无脑、四肢短缩等六大畸形。

“其实为孕妇做四维彩超,主要是给胎儿排除畸形,但现在也有不少孕妇及家属做四维彩超是冲着给宝宝‘拍照’来的。”

合肥市妇幼保健院超声诊断中心穆仲平主任告诉记者,一般孕期在18周到28周之间的孕妇,医院都会建议做一次彩超给胎儿排畸。

由于多维彩超上胎儿的照片十分清晰,很容易看出性别,因此也有市民对此提出了

质疑:这会不会成为变相进行性别鉴定呢?

记者在几家医院了解到,彩超室门前都贴出“杜绝胎儿性别鉴定”之类的告示牌。“四维彩超不会拍出胎儿的性别,只会拍到头部和手,医院不会变相为胎儿进行性别鉴定的。”穆主任说。

早教一节课,动辄上百元

专家建议,只要方法得当,在家也可早教

“你的宝宝早教了吗?”随着家长教育观念的提升,0-3岁婴幼儿的早期教育成了家长最关心的话题,昨日,记者从省城多家早教机构了解到,备受关注的早教市场也因为巨大的收费差距引来不少家长的质疑。

最高报价8800元,平均下来每个课时将近150元。即便是收费“节节高”,市场却依然红火。

虽然部分家长觉得早教对孩子性格的完善起到一定作用,但不菲的价格还是让更多家长徘徊不前,“只是爬爬坡,唱唱歌,这些简单的游戏我们在家也能做啊。”正在一家爱婴中心咨询的张女士十分不解。

现象 早教收费“差距大”引质疑

在合肥的早教市场上,各家机构主要按照家长选择的课时收费,“购买课时越多,平均每节课花费越低。”以一名13个月大的宝宝为例,省城四家机构报出的课时费最低的38元,而60课时的课程包

专家 早教应渗入家庭生活点滴

“父母是孩子的第一任老师,也是最好的老师。”安徽省精神文明建设研究中心副

秘书长崔跃松告诉记者,按照目前情况来看,家长未必需要将宝宝过早送入早教机构学习,因为0-3岁的宝宝处于身心发展的关键时期,最重要的是让他养成良好的行为习惯和意志。崔跃松认为,早教很有必要,但是较高的收费增加了家庭的经济负担,教育最重要的是方法得当。“真正的亲子是渗透在家庭生活点滴的,多抽时间陪孩子,和孩子沟通。”同时,家长可以在家庭中通过创设文化墙,悬挂各种图片玩具等方式,因材施教引导孩子健康成长。

实习生 黄军志 记者 沈娟娟

江西服装职业技术学院

——欢迎安徽学子来我院就读深造

江西服装职业技术学院是经国家教育部备案、具有独立颁发高等教育学历文凭资格、纳入国家计划内统招院校。2010年我院在安徽省统招计划暂定220人。录取时根据考生报考志愿量再做追加,确保更多考生录取。我院优先录取第一志愿考生。已填报我院志愿的考生,请及时将个人信息告知我院,以便录取。对选择报考我院还在徘徊的考生请勿报考。我院今年继续招收校企合作订单班,线下考生可择优录取。

招生代码 文科类高职专科批次 4416 (详情参阅报考指导242页, 306页)

- 1、全欧式风格高等学府 新型现代化特色大学
- 2、中国十大著名时装学府之一
- 3、“国内著名 业界一流”的服装院校
- 4、在校生人数最多、专业设施最具特色的艺术院校
- 5、校企合作“订单式”培养模式
- 6、毕业证书+技能证书的“多证式”培养模式
- 7、创办大学生校内创业基地
- 8、实行多项“奖学金”制,让贫困生圆梦江服

服装、设计、服装企业、服装营销与管理、服装设计与工程、服装软件、服装制版与工艺、高级成衣设计、服装表演、国际服装贸易、玩具设计、鞋类设计与工艺、环境艺术设计、人物形象设计、装潢艺术设计、广告设计与制作、动画设计、国际经济与贸易、市场营销、计算机应用技术、电子商务、会计与统计核算等三十多个热门专业。

咨询电话:13063488802 张主任 学院电话:0791-5057822 计老师 邮编:330201 学院地址:江西省南昌市向塘经济开发区 网址:www.fuzhuang.com.cn

安徽鑫诚集团招聘

- 公司副总经理 2名 研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;
- 公司项目总经理 3名 研究生以上学历,年龄35—45岁,男女不限,年薪20—30万;公司部门经理 3名 大学本科以上学历,年龄30—45岁,男女不限,年薪12—15万;
- 公司部门副经理 3名 大学本科以上学历,年龄30—40岁,男女不限,年薪7—12万;
- 投资部(金融) 6名 本科以上学历,年龄25—40岁,年薪5—7万;
- 工程部 土建工程师 6名 本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万;
- 预算审计 6名 本科以上学历,年龄25—45岁,男女不限,年薪5—7万,从事本专业工作5年以上并有全国资质证书;
- 文秘 3名 本科(一本)以上学历,年龄20—30岁,年薪5万,要求女性,身高在165以上,有较强的写作、协调沟通能力,形象气质较好 联系电话:0554-2681966

安徽鑫诚集团